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Súhrn informácii zo stretnutia s birmovancami v kostole 
 
 
 
♥ Modlitba desiatku ruženca. Birmovanci dostali obrázky s jednotlivými desiatkami ružencov. 
 
 
♥ Oboznámenie o termíne sv. birmovania – termín je požiadaný na koniec mája 2021, záleží od  
   situácie a kedy biskupský úrad schváli termín. 
 
♥ Na stretnutia v kostole sú pozvaní aj birmovní rodičia. Je potrebné prichádzať aspoň o 5 min. skôr,    
   aby sa všetci stihli usadiť. 
  
♥ Vysvetlenie podmienok správneho vykonania 1.piatkov - je potrebná účasť na sv.omši a prijatie  
   sv.prijímania, sv. spoveď si môže  vykonať aj v prvopiatkovom týždni iný deň. 
 
 
♥  Nácvik piesní z JKS 518, 383, 218 po tejto piesni bude nasledovať privítanie Otca biskupa  
    birmovnými rodičmi - je potrebné niekoho vybrať.  
 
 
♥ Spoločné čítanie zo Sv. Písma Lk 18, 9-14 podobenstvo o mýtnikovi a farizejovi v chráme. 
 
♥ Výzva pre birmovancov, aby si každú nedeľu zapísali do pracovného zošita dátum nedele, na ktorej  
   sv. omši boli - hodinu a čo ich oslovilo z niektorého z troch čítaní.  
   Na stretnutí s animátormi budú birmovanci prezentovať, čo  majú zapísané, bude sa rozprávať aj    
   o tom a môžu sa pýtať ak niečomu nerozumeli. Kto chce, môže svoje otázky napísať aj na papier a  
   a dodovzdať animátorovi. Otázka bude zodpovedaná neadresne pre všetkých  napríklad na ďalšom  
   stretnutí, alebo ak uvedie meno, tak osobne konkrétnemu birmovancovi. 
 
♥ Prečítať tému Som ten, ktorý dospieva a vypracovať si pracovný list na konci témy. Pri stretnutí s  
   animátormi sa bude o tom porozprávať... 
 
♥ Stretnutie s animátormi bude 26.9.2020 o 11h.  
 
♥ Výzva pre birmovancov na zapájanie sa do služby vo farnosti – miništrovanie, čítanie počas sv. 
   omše, upratovanie v kostole (kaplnke), alebo návšteva seniorov v Domove. 
 
♥ Ponuka pre birmovancov – kto nemá sv. Písmo alebo spevník JKS, môže nahlásiť animátorovi. Je  
   možnosť zakúpiť ho pre vás. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
         S láskou Váš farár   


